(JAIGNEP

RODLESS CYLINDER
KOLBENSTANGENLOSE ZYLINDER

VERINS SANS TIGE
CILINDRO NEUMATICO SIN VASTAGO
CILINDRO PNEUMATICO SEM HASTE

Serie Serie
RH RHV

Cilindri senza stelo versione standard Cilindri senza stelo con doppia guida a “V”
Rodless cylinder standard version Rodless cylinder with dual “VEE” edge slide system
Kolbenstangenloser Zylinder Kolbenstangenloser Zylinder mit Rollenfiihrung fiir schwere Lasten Serie RHV
Vérin sans tige Vérin sans tige avec guidage pour charge lourde
Cilindro neumdtico sin vdstago version standard Cilindro sin vdstago con guia de rodillos doble “V” para cargas elevadas
Cilindro pneumdtico sem haste - versdo standard Cilindro pneumdtico sem haste com guia de esferas duplo “V” para cargas elevadas

Serie
RHL

Cilindri senza stelo con sistema guida lineare

Rodless cylinder with linear guiding system

Kolbenstangenloser Zylinder mit Linearfiihrung

Vérin sans tige avec guidage linéaire

Cilindro sin vdstago con guia patin de deslizamiento

Cilindro pneumdtico sem haste com sistema de guia linear
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RODLESS CYLINDER STANDARD VERSION
KOLBENSTANGENLOSER ZYLINDER

</>

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

1907/2006
REACHY'

2011/65/CE SILICON

FREE

Pressioni

Pressures

Al

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressées

0.5 bar (0.05 MPa)

¢ 8 bar (0.8 MPa)

Funzionamento

Cilindro senza stelo, doppio effeto ammortiz-
zato , magnetico, trasmissione di forza diretta.

Functioning

Rodless cylinder double acting cushioned
magnetic, direct force transmission.

Funktion

Kolbenstangenloser Zylinder, Doppeltwirkend,
Ddmpfung, Magnetisch, direkte Kraftiibertragung.

Exécution

Vérin sans tige, double effet, amortisseurs,
magnétique, transmission de force directe.

Funcionamiento

Cilindro sin vdstago, doble efecto amortiguado
magnético, transmision de fuerza directa.

Funcionamento
Cilindro sem haste, dupla acdo amortecimento

' magnético, transmissao de for¢a direta.

Sensori consigliati

Sensors recommended

Empfohlene Sensoren

Capteurs recommandés

Sensores recomendados

Sensores aconselhados

DT

VERIN SANS TIGE

CILINDRO NEUMATICO SIN VASTAGO VERSION STANDARD
CILINDRO PNEUMATICO SEM HASTE VERSAO STANDARD

Temperature

Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

-10°C
+ 80 °C

Alesaggi

Bores

Durchmesser

Diametres

Didmetros

Diametros

16-25-32-40-50-63 mm

Adattatore per sensore - 316 / 25
Sensor adapter - 016/ 25

Sensor Adapter - 016 /25

Adaptateur pour capteur-016 /25

Adaptador para sensor - 016 / 25

Adaptador para sensor - 016 / 25

DSTR025

Fluidi compatibili

Aria compressa filtrata lubrificata
e non lubrificata.

Fluids

Filtered and lubricated compressed air
as well as non lubricated air.

Geignete Medien

Gefilterte druckluft, auch fiir mit 6l versetzte
druckluft geeignet

Fluides compatibles

Air comprimé filtré, lubrifié ou non lubrifié.

Fluidos compatibles

Aire comprimido filtrado lubricado
y no lubricado.

Fluidos compativeis

Ar comprimido filtrado e lubrificado

i ou ndo lubrificado.

Corse Standard

Standard Strokes

Standardhub

Courses standards

Carreras Standard

Cursos Padrédo

216

Da 100 a 4400 mm.
From 100 to 4400 mm.
Von 100 bis 4400 mm.
De 100 a 4400 mm.
De 100 a 4400 mm.

De 100 a 4400 mm.

@ 25-63

Da 100 a 5700 mm.
From 100 to 5700 mm.
Von 100 bis 5700 mm.
De 100 a 5700 mm.
De 100 a 5700 mm.

i De 100a 5700 mm.
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Materiali e Componenti

Nastro tenuta interno

Nastri magnetici

Nastro tenuta esterno

Carrello

Testata posteriore alluminio anodizzato

Profilo alluminio anodizzato con inserti per sensori
magnetici

Pistone

Magnete

Guarnizioni di pistone in NBR

10 Regolazione amortizzo di fine corsa

Matériaux et Composants

Materiales y componentes

LN WN =

7
8
9

10 Réglage d'amortissement en fin de course

Bande d'étanchéité interne 1 Lamina de acero de sellado interno

Bandes magnétiques 2 Bandas magnéticas

Bande d'étanchéité externe 3 Lamina de acero de sellado externo

Chariot / Porte charge 4 Carro para aplicaciones de carga en aluminio anodizado
Font en aluminium anodisé 5 Testera cilindro en aluminio anodizado

Profil en aluminium anodisé avec des fentes 6  Perfil en aluminio anodizado con ranura para

pour les capteurs magnétiques montaje de sensores magnéticos

Piston 7 Piston

Aimants 8 Magnete

Joints de piston en NBR 9 Juntas pistén en NBR

10 Tornillo de amortiguacion de final de carrera

Materiais e Componentes

Lamina de aco de vedagao interna

Fitas magnéticas

Lamina de aco de vedagao externa

Carro para aplicacées de carga em aluminio anodizado
Cabegote do cilindro em aluminio anodizado
Perfil em aluminio anodizado com ranhura
para montagem de sensores magnéticos

7 Embolo

8 Magnético

9 Vedagbes do émbolo em NBR

10 Parafuso de amortecimento de fim de curso

oL WN =
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Vantaggi

« |dentiche spinte nei due sensi di marcia

« Trascinamento diretto del carico

« Risparmio di spazio del 50%
Corse importanti fino a 5700mm
Testate posteriore con 3 orifici di alimentazione e un
ammortizzo regolabile
Grande accelerazione e velocita di spostamento
Grande versabilita del uso
Funzionamento con o senza aria lubrificata®
Utilizzo in zona EX possibile

* Attenzione: prima di passare dalla funzione aria lubrificata ad
aria non lubrificata, il cilindro deve essere smontato, pulito,
nuovamente ingrassato e riassemblato.

Avantages

Ventajas

« Méme efforts dans les deux sens de marche

Entrainement direct de la charge

Gain de place de 50%

Courses importantes — jusqu'a 5700mm

Fond de vérin avec 3 orifices d'alimentationet un

amortissement réglable

Grande accélération et vitesse de déplacement

Grande liberté de conception

Fonctionnement sur air lubrifié ou non *

Utilisation en zone EX possible

* Attention: L utilisation avec de [‘air lubrifié exclut le service avec de
['air non lubrifié sans démontage, nettoyage et graissage de base
au préalable.

Tabella dei codici di ordinazione

Ordering codes

</>

Bestellschlissel

Code de commande

Tabla de codificacion para pedidos

Tabela de codificagdo para compra

SERIE

« Igualdad de fuerzas en ambos extremos del piston
« Conexion mecdnica rigida, momento seguro

« Tamano axial reducido, especialmente en carreras largas

« Carrera mdxima de 5700 mm
« Testeras con tres entradas de aire y amortiguadores
regulables

« Aceleracion rdpida y alta velocidad del pistén

« Gran flexibilidad en el disefo del usuario

« Aire lubricado o no lubricado*

« Usoen Ex area possible

* Atencion: Antes de cambiar de opreacicn de aire lubricado a
no lubricado, debe ser desensamblado, limpiado, nuevamente
engrasado y reensamblado.

mm

0

Vantagens

« Igualdade de forcas em ambos extremos do pistdo
« Conexdo mecanica rigida, torque seguro

« Tamanho axial reduzido, especialmente em cursos longos

« Currso mdximo de 5700 mm

« Cabecotes com trés entradas de ar e amortecimento
pneumdtico ajustdvel

« Aceleragdo rdpida e alta velocidade do pistdo

« Grande flexibilidade no design do usudrio

« Arlubrificado ou sem lubrificagcdo®

« Uso em dreas Ex possivel

* Atengdo: Antes de mudar de utilizagao em ar lubrificado para
ndo ar ndo lubrificado, o cilindro deve ser desmontado, limpo,
novamente engraxado y reensamblado.

Corsa
Stroke
Hub
Course
Carrera
Curso

mm

RH Cilindro senza Stelo Ammortizzato magnetico 016 @i
Rodless Cylinder Cushioned Magnetic 025 Stroke
Kolbenstangenloser Zylinder, Ddmpfung, Magnetisch 032 o Hub
Vérin sans tige, amortisseurs, magnétique 040 Course
Cilindro Sin Vdstago, Amortiguado Magnético 050 Carrera
Cilindro Sem Hdste, Amortecido Magnético 063 Curso

mm mm
16 100 to 4400
25-63 100 to 5700
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J Ma . Mr . Mv . L <

Mamax Mrmax Mvmax Lmax

Formula
Formulas
Formule

Formules
Férmulas
Férmulas

Ma =F x ha
Mr =F x hr
Mv =F x hv

Forze e momenti

| valori indicati qui sotto sono i valori massimi per le
applicazioni senza urto e a velocita di 0,45m/sec.

La pressione max ¢ di 6 bar. Il surperamento, anche per
poco tempo, dei parametri dinamici non & permesso.
Attenzione: In funzionamento dinamico, evitare ogni
momento di flessione laterale o di superamento dei
valori indicati.

Se alcune forze non sono definite , & preferabile

ridurre i valori massimi del 10-20%.

Forces et moments m Fuerzas y Momentos Forgcas e Momentos
Les valeurs indiquées ci-dessous sont les valeurs maximales Los datos indicados son valores mdximos de carga Os dados indicados séo valores mdximos de carga

pour les applications sans chocs et a une vitesse de aplicados individualmente con V < 0,45 m/seg. y una aplicados individualmente com V < 0,45 m/seg. e uma
0,45m/sec. La pression maximale est de 6 bar. presion mdxima de 6 bar. pressdo madxima de 6 bar.

Le dépassement, méme a court terme, des valeurs En condiciones dindmicas, aunque sea por breves Em condicées dindmicas, ainda que por breves instantes,
dynamiques ne sont pas autorisés. instantes, no superar nunca los valores indicados. ndo superar nunca os valores indicados.

Attention: En fonctionnement dynamique, éviter tout En condiciones de carga no exactamente definidas o Em condicées de carga ndo exatamente definidas ou
moment de flexion latéral ou de dépasser les valeurs calculables reducir los valores indicados entre el 10y el calculdveis, reduzir os valores indicados entre 10 e 20 %.
indiquées. Si certains efforts sont indéfinis, il convient de 20 %.

réduire les valeurs maximales du tableau de 10 a 20%.

Forze e momenti - Forces and Torque - Krdfte und Momente - Forces et moments - Fuerza y Momento Torsor - Forca e Momento Torsor

Cilindro Forza del pistone Amortizzo Carico i M di flessi max M dir ione max
Cylinder Effect force Cushioning Max. allowed load Max. allowed bending moments Max. allowed torque
Zyliner Kolbenkraft Ddmpfung Max. Belastung Max. Biegemoment Max. Verdrehmoment
Vérins Force du piston Amortissement Charge max. admissible Moment de flexion max. admissible Moment de rotation max. admissible
Cilindro Fuerza de empuje Amortiguacion Carga mdx. Momento flector mdx. Torsion max.
Cilindro For¢ca Amortecimento Carga mdx. Momento fletor max. Torsdo max.
N - 6 bar mm N Nm Nm
RH RH RH
4] Y F S L Ma axial Mr radial Mv central
16 9 110 15 120 4 03 0,5
25 14 250 21 300 15 1 3,0
32 18 420 26 450 30 2 4,5
40 22 640 32 750 60 4 8,0
50 28 1000 32 1200 15 7 15,0
63 36 1550 40 1650 200 8 24,0
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/\’ : Grafico d'ammortizzo m/s 0
A"II Cushioning diagram 6
Dédmpfungsdiagramm 4 S 3
i Diagramme d‘amortissement 3 N
Diagrama de Amortiguacion 2 N
= . 2, ININ NN
: Diagrama de Amortecimento ; ~ NN ARNNN
N 23 NS
2 J NS 9N
N \\ g 25 N -50~ Vi 5
m/s Kg 04 N
Pistone Massa 03 N N
Piston Mass 02 \ N
Kolben Masse '
Piston Charge
Piston Masa 01
Pistdio Y - 01 02030405 1 2 3 4 5 10 100 1000

Kg

Vi preghiamo di rispettare le indicazioni sequente:

« Seivalori superano quelli del grafico qui sotto , Vi
preghiamo di contattarci

« Per le velocita superiori a >1m/s , utilizzare con

guarnizione FKM.

+ Un lubrificante speciale & utilizzato per le velocita
< 0,1m/s con guarnizione NBR. Per le velocita
< 0,2m/s con guarnizione FKM

« Lalongevita delle guarnizioni & ottimale quando la

velocita non supera 1 m/s.

Veuillez observer les indications suivantes Preste atencidn a los siguientes puntos: Preste aten¢do aos seguintes pontos:
Si se exceden los limites, son necesarios amortiguadores « Se excedem os limites, sdo necessdrios amortecedores

« Siles valeurs dépassent celles du diagramme ci-dessus,

nous consulter pour définir un amortisseur. adicionales. adicionais.
« Pourles vitesses supérieures a 1m/s, utiliser les joints FKM. « Para velocidades de pistén de mds de = 1 m/s se « Para velocidades de émbolo maiores que = 1 m/s é
. » o ) recomiendan juntas de viton. recomenddvel vedagdes de Viton.
« Unegraisse spéciale est utilisée pour les vitesses < 0,1m/s . o ) .
avec joint (NBR). Pour les vitesses < 0,2m/s avec joint (FKM). « Para velocidades de piston < 0,1 m/s (NBR), « Para velocidades de émbolo < 0,1 m/s (NBR),
5 . o . ' <02 m/s (FKM) es necesaria lubricacion. <02 m/s (FKM) é necessdria lubrificagéo.
« Ladurée de vie des joints est optimale lorsque la vitesse
nexcede pas 1m/s. « La mdxima vida til se logrard cuando la velocidad del « A mdxima vida util serd atingidd quando a velocidade
pistén no supere 1 m/s. do émbolo ndo supere 1 m/s.
//, i Grafico di flessione
.l"" Deflection diagram N 2000
i Durchbiegungdiagramm L
. Diagramme de Flexion R A RHF6S | ... -
. Diagrama de Flexion 1500
© Diagrama de Flexdo — RH F50 \
1000 \
N Tmm e RHFAO | .
Carico Flessione B \
Load Deflection 500 RH F32
Belastung Durchbiegung = RHE25 |~
Charge Flexion e N \\
Carga Flexién — _______|__RHF16_ \
Carga Flexéo ~ \\\

1000 2000 3000
Tmm

I valori sono indicati per una flessione massima di 1 mm.
Distances sl of mounting with deflection 1 mm.

Werte werden fir maximal 1 mm Durchbiegung gegeben.

Les valeurs sont indiquées pour une flexion maximale de Tmm.
Distancia sl entre soportes con inflexion de 1 mm.

Distancia SL entre suportes com deflexdo de T mm.
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Informazione sul diagramma

« Flessioni calcolate senza appoggio di 0.5-1 mm
permettono di aumentare le distanze tra i supporti.

+ Flessioni calcolate senza appoggio > 1T mm — max
1,5 mm necessitano una riduzione della distanza tra i

supporti.

« Flexions calculées sans appui de 0.5-1mm permettent
d‘augmenter la distance entre les supports.

Information sur le Diagramme

« Flexions calculées sans appui >1 mm - max. 1,5 mm
nécessitent une réduction de la distance entre les

Informacion general

« Flexiones calculados sin el apoyo de 0.5-1 mm permiten
aumentar las distancias entre los soportes.

« Flexiones calculados sin apoyo > 1 mm - max 1,5 mm
requieren una reduccion de la distancia entre apoyos.

Diagramm-Information

« Rechnerische Durchbiegungen ohne Unterstiitzung
von 0,5-Tmm ermdglichen gréere Stitzldnge.

« Rechnerische Durchbiegungen ohne Unterstiitzung
von >1-max. 1,5mm erfordern geringere Stiitzlénge.

« Defllexdes calculadas sem suporte de
0,5 - 1 mm permitem superar a distancia entre suportes.

Informagdo geral

« Deflexdes calculadas sem suporte de
1 mm - mdx. 1,5 mm requerem uma reducao da

supports. distancia entre suportes.

CILINDRO SENZA STELO AMMORTIZZATO MAGNETICO
RODLESS CYLINDER CUSHIONED MAGNETIC
KOLBENSTANGENLOSER ZYLINDER, DAMPFUNG, MAGNETISCH
VERIN SANS TIGE, AMORTISSEURS, MAGNETIQUE

CILINDRO SIN VASTAGO, AMORTIGUADO MAGNETICO
CILINDRO SEM HASTE, AMORTECIDO MAGNETICO

2xA+ STROKEZ 0,5
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©
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[’} A B C D E F G H L M M1 N N1 P QxQ1 s Vs VH WS WH z
16 65 15,5 15 69 36 16,5 M5 1 55 M4 M3 7 7 36,5 24,5x25 22 18 18 27 27 45
25 100 21 23 11 65 25 G1/8 2 8,5 M5 M5 10 12 52,5 36x36 33 27 27 40 40 6,5
32 125 22 27 152 90 27 G1/4 2 10,5 M6 M6 7 14 66,5 52x51 36 40 36 56 52 8
40 150 44 30 152 90 27 G1/4 6,75 15 M6 M6 10 17 80 58,5x59 364 54 54 69 72 9
50 175 42 33 200 110 27 G1/4 0,5 1,7 M6 M6 6 18 88 77x78 56 70 70 80 80 4
63 215 47,5 50 235 155 36 G3/8 15 25 M8 M8 15 18 123 102x102 50 78 78 106 106 14,5
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RODLESS CYLINDER WITH “V” EDGE SLIDE SYSTEM
KOLBENSTANGENLOSER ZYLINDER MIT ROLLENFUHRUNG FUR SCHWERE LASTEN

VERIN SANS TIGE AVEC GUIDAGE POUR CHARGE LOURDE
CILINDRO SIN VASTAGO CON GUIA DE RODILLOS DOBLE “V” PARA CARGAS ELEVADAS
CILINDRO PNEUMATICO SEM HASTE COM GUIA DE ESFERAS DUPLO “V” PARA CARGAS ELEVADAS

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

19072006  201V/65/CE g icon
FREE
REACHY o
Pressioni Temperature Fluidi compatibili
Pressures Temperatures ‘ ~— | Aria compressa filtrata lubrificata
e non lubrificata.
Druckbereich Temperatur
Pressh - srat Fluids
ressions emperatures Filtered and lubricated compressed air
Presiones Temperaturas as well as non lubricated air.
Pressées Temperaturas Geignete Medien
Gefilterte druckluft, auch fiir mit 6l versetzte
0.5 bar (0.05 MPa) -10°C druckluft geeignet
© 8 bar (0.8 MPa) . +80°C Fluides compatibles
Air comprimé filtré, lubrifié ou non lubrifié.
Fluidos compatibles
Aire comprimido filtrado lubricado
y no lubricado.
Fluidos compativeis
Ar comprimido filtrado e lubrificado
: ou ndo lubrificado.
Funzionamento Alesaggi Corse Standard
Cilindro senza stelo, doppio effeto ammortiz- Bores H Standard Strokes
zato , magnetico, trasmissione di forza diretta.
o Durchmesser Standardhub
Functioning Diamét G tandard
iamétra r ndar:
Rodless cylinder double acting cushioned ametres ourses standards
magnetic, direct force transmission. Didmetros Carreras Standard
Funktion Diametros Cursos Padrdo
Kolbenstangenloser Zylinder, Doppeltwirkend,
Dédmpfung, Magnetisch, direkte Krafttiber- 25-32-40-50 mm Da 100a 5700 mm.
tragung From 100 to 5700 mm.
Exécution Von IOO‘bis 5700 mm.
Vérin sans tige, double effet, amortisseurs, De 1004 5700 mm.
magnétique, transmission de force directe De 100a 5700 mm.
i De100a 5700 mm.
Funcionamiento
Cilindro sin vdstago, doble efecto amortiguado
magnético, transmision de fuerza directa. Sensori consigliati Adattatore per sensore - 816 / 25
Funcionamento < / > Sensors recommended < / > Sensor adapter - 016 / 25
i Cilindro sem haste, dupla acdo amortecido
magnético, transmissao de for¢a direta. Empfohlene Sensoren Sensor Adapter - 016/ 25
Capteurs recommandés Adaptateur pour capteur - 016 / 25
Sensores recomendados Adaptador para sensor - 016 /25
Sensores aconselhados Adaptador para sensor - 016 / 25
DT DSTR025
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Vantaggi

« Capacita di carico dinamico elevato

« Silenzioso

« Protezione dei nastri robusta

« Binario in acciaio temprato e rettificato

« Rulliin acciaio alta qualita

Avantages

Ventajas

« Capacité de charge dynamique élevée
« Silencieux

« Protection des rouleaux robuste

« Rail en acier trempé et rectifié

« Rouleaux en acier haute qualité

i Tabella dei codici di ordinazione

« Alta capacidad de carga

« Desplazamiento regular y silencioso
« Robusto alojamiento de guia

« Carril guia templado y endurecido

« Guia con bajo coeficiente de friccion

</>

Ordering codes

Bestellschlissel

Code de commande

Tabla de codificacion para pedidos

Tabela de codificagdo para compra

Forze e momenti

1 I momenti indicati si riferiscono al centro del binario
di guida, che ci ricorda che la forza di carico (F) risulta
essere la somma di tutte le forze parziali relativamente

a loro punto di gravita comune. Questo puo trovarsi
allinterno ma anche all’esterno della superficie del
carrello.

2 Se diversi momenti agiscono contemporaneamente
sul carrello, assicurarsi di prenderli in considerazione nel
calcolo del modulo. La scelta del modulo non dipende
solamente della forza del pistone ma anche della capacita
dei nastri del carrello. Questo si puo riassumere con la

formula seguente:

Forces et moments

SERIE

R H Vv [0 2

RHV  Cilindro senza Stelo Ammortizzato Magnetico 025
Rodless Cylinder Cushioned Magnetic 032
Kolbenstangenloser Zylinder, Ddmpfung, Magnetisch 040
Vérin sans tige, amortisseurs, magnétique 050

Cilindro Sin Vdstago, Amortiguado Magnético
Cilindro Sem Haste Amortecido Magnético

Fuerzas y Momentos

1 Les moments indiqués se rapportent au centre du rail
de guidage, ce qui nous rappelle que la force des charges
(F) en résulte de toutes les charges partielles en rapport de
leur point de gravité commun. Celui-ci peut se trouver au
dedans, aussi bien qu’ d l'extérieur de la surface du chariot.
2 Siplusieurs moments agissent simultanément sur le
chariot, on s‘assurera qu'ils sont pris en considération dans
le calcul du module. Le choix du module ne dépend pas
seulement de la force du piston, mais aussi de la capacité
des rouleaux du chariot. Ceci se résume en fin de compte
dans la formule suivante:

1 Los momentos mencionados (Ma max, Mr max, Mv
max) estdn relacionados con el centro del carril guia.

La fuerza de carga (L) es la suma de todas las fuerzas
individuales relacionadas con el centro comdn de la masa.
El centro de la masa se puede colocar dentro o fuera del
drea de la superficie del carro.

2 Normalmente el carro experimentaria una carga
dindmica, que tiene que ser considerada con el cdlculo de la
fuerza necesaria del pistén (F) y la capacidad del sistema de
rodamientos de bolas. Utilice la siguiente férmula de cdlculo.

Vantagens

« Alta capacidade de carga

« Deslizamento regular e silencioso

« Robusto alojamento da guia

« Trilho guia temperado e endurecido

« Guia com baixo coeficiente de atrito

Corsa
Stroke
Hub
Course
Carrera
Curso

mm

5. 0 1 0o o

Da 100 a 5700 mm
From 100 to 5700 mm
Von 100 bis 5700 mm

De 100 a 5700 mm

De 100 a 5700 mm

De 100 a 5700 mm

1 Os momentos mencionados (Ma max, Mr max, Mv
max) estao relacionados ao centro do trilho guia.

A forca de carga (L) é a soma de todas as for¢as
individuais relacionadas com o centro da massa. O centro
da massa pode estar posicionado dentro ou fora da drea
da superficie do carro.

For¢as e Momentos

2 Normalmente o carro experimentaria uma carga
dindmica, que deve ser considerada com o cdlculo da for¢a
necessdria do émbolo (F) e a capacidade do sistema de
rolamentos de esferas. Utilize a seguinte formula de cdlculo.
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Serie

RH

Mv L

Mvmax Lmax

Formula
Formulas
Formule

Formules
Férmulas
Férmulas

Ma =F x ha
Mr =F x hr
Mv =F x hv

IA

*J—L—H—

Forze e momenti - Forces and Torque - Krdfte und Momente - Forces et moments - Fuerza y Momento Torsor - Forca e Momento Torsor

Forza di carico max

Momento assiale max.

Load forces max Axial moments max
Lastkrdfte max. Axialmonente max.
Force de charge max. Moment axial max. :
Cilindro Fuerza de carga mdx. Momento axial mdx. M;;fa';tr: ;ra"(:lnarlsen:)a(x.
Cylinder For¢adetcargalmax. topeniaialde Radialmomente max.
N M 6
Zyliner A B C/DIEJF G H | — a. - Moment radial max.
Vérins Momenti di forze max. Momento di torsione G
Cilindro Moment forces max Torsion moments max Momento radial ma,x'
Cilindro Momentkrdfte max. Verdrehmomente max. .
Moment de forces max. Moment de torsion max. Mr
Momento de fuerzas mdx. Momento torsién mdx.
Momento de forcas mdx. Momento torsor mdx.
La, Lr, Lv (N) Mv
mm mm mm mm mm mm N Nm Nm
25 53,0 20,5 * 38,0 40,0 40,0 1400 50 14
32 64,0 26,0 * 555 58,0 58,0 3100 165 65
40 72,5 28,0 * 54,5 67,5 67,5 3100 250 90
50 88,5 28,0 * 58,5 67,5 67,5 3100 250 90

* ¢ Dimensioni in funzione del disegno
Dimensions according design
: Abmessungen nach kunden Design
Dimensions en fonction de la conception client
i Dimensiones en funcion del diserio
i Dimensiones en funcién del disefio
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¢ Grafico di flessione

d

Durchbiegungdiagramm

mﬂ' ;Deﬂection diagram

Diagramme de flexion

i Diagrama de Amortiguacién

Diagrama de Deflexdo
—— RHVSS Rl
——  RHVSS Rall2

RHV32/44  Fall1
———  RHVI244  Rll2
——  RHVAO/60 Rl
——  RHVAO/60  FRall2

Distanza SL per una flessione max di 1 mm
Distances SL of mounting with deflection T mm.
Abstand SL fir maximal T mm Durchbiegung.
Distance SL pour une flexion maximale de Tmm.
Distancia SL entre soportes con inflexién de 1T mm.
Distancia SL entre suportes com deflexdo de T mm.

F=N m
Carico Distanza SL
Load Distance SL
Belastung Abstand SL
Charge Distance SL
Carga Distancia SL
Carga Distancia SL
F=N 3500

3000 ‘\ ‘\ ‘\

2500 \ \ \

2000 \ \ \

1500 \ \

1000 ‘\ N\

500 \
0 T T T T T T T T T T T T T % T T T T

0,3 0,5 0,7 09 11 13

Informazione sul grafico

« Flessioni calcolate senza appoggio di 0.5-1 mm
permettono di aumentare la distanza tra i supporti.

« Flessione calcolate senza appoggio > T mm- max 1.5 mm
necessitano una riduzione della distanza tra i supporti.

Information sur le diagramme m

« Flexions calculées sans appui de 0.5-1mm permettent
d‘augmenter la distance entre les supports.

- Flexions calculées sans appui >1 mm - max. 1,5 mm
nécessitent une réduction de la distance entre les supports.

Informacion general

« Flexiones calculadas sin soporte de
0,5 - 1 mm permiten superar la distancia entre soportes.

« Flexiones calculadas sin soporte de 1 mm - madx. 1,5 mm
requieren una reduccién de la distancia entre soportes.

Diagramm-Information E

« Rechnerische Durchbiegungen ohne Unterstiitzung von
0,5-1mm erméglichen gréBere Stiitzldnge.

« Rechnerische Durchbiegungen ohne Unterstitzung von
>1—max. 1,5mm erfordern geringere Stiitzldnge.

Informacdo geral

« Flexdes calculadas sem suporte de 0,5 - 1 mm permitem
superar a distancia entre suportes.

« Flexées calculadas sem suporte de 1 mm - madx. 1,5 mm
requerem uma reducdo na distancia entre suportes.
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CILINDRO SENZA STELO AMMORTIZZATO MAGNETICO
RODLESS CYLINDER CUSHIONED MAGNETIC
KOLBENSTANGENLOSER ZYLINDER, DAMPFUNG, MAGNETISCH
VERIN SANS TIGE, AMORTISSEURS, MAGNETIQUE

CILINDRO SIN VASTAGO, AMORTIGUADO MAGNETICO
CILINDRO SEM HASTE AMORTECIDO MAGNETICO

2xA +STROKE = 0,5

A
B C
C
. ] i
M M ] EI J_ J_ x
- 1 [®) [¢) = _ € *
- \ = 0
(=] >
! ) ) : ]
G
VH
N i WH wi
I~ Faa Fga !
PV A hd N ¥
= o Q) o o Q) o
Y, Y —
I
=l © © K
N =\
o (@ o o (@ o
P! — = o
A4 A4
E
D
2 A B C D E F G H K M N M1 N1 P P1 QxQ1 S u VH Vs WS w1 V4

25 100 95 23 135 120 65 1/8 2 295 M6 1 M5 10 74 568 36x36 80 1 27 27 40 22 6,5
32 125 8 27 180 160 96 1/4 2 37 M8 145 Mé6 14 90 645 52x48 116 145 40 36 56 32 8

40 150 0 30 240 216 115 1/4 675 39 M8 165 M6 17 1085 84 585x59 135 165 54 54 69 345
50 175 22 33 240 216 115 1/4 1 39 M8 165 M6 18 122 975 77x78 135 165 70 70 80 31 5

el
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RODLESS CYLINDER WITH LINEAR GUIDING SYSTEM
KOLBENSTANGENLOSER ZYLINDER MIT LINEARFUHRUNG

VERIN SANS TIGE AVEC GUIDAGE LINEAIRE

CILINDRO SIN VASTAGO CON GUIA PATIN DE DESLIZAMIENTO
CILINDRO PNEUMATICO SEM HASTE COM SISTEMA DE GUIA LINEAR

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

1907/2006 2011/65/CE SILICON
REACHY o FREE
RoHE

Pressioni

Pressures

Druckbereich

Pressions

Presiones

Pressoes

0.5 bar (0.05 MPa)
' 8 bar (0.8 MPa)

Funzionamento
Cilindro senza stelo, doppio effeto ammortiz-
zato , magnetico, trasmissione di forza diretta.

Functioning

Rodless cylinder double acting cushioned
magnetic, direct force transmission.

Funktion

Kolbenstangenloser Zylinder, Doppeltwirkend,
Ddmpfung, Magnetisch, direkte Krafttiber-
tragung

i Exécution

Vérin sans tige, double effet, amortisseurs,
magnétique, transmission de force directe.

Funcionamiento

Cilindro sin vdstago, doble efecto amortiguado
magnético, transmision de fuerza directa.

Funcionamento

Cilindro sem haste, dupla agdo amortecido
i magnético, transmissao de for¢a direta.

Temperature

Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

-10°C

- +80°C

Alesaggi

Bores

Durchmesser

Diameétres

Didmetros

Diametros

32-40-50-63 mm

Sensori consigliati

Sensors recommended

Empfohlene Sensoren

Capteurs recommandés

Sensores recomendados

Sensores aconselhados

DT

Fluidi compatibili

Aria compressa filtrata lubrificata
e non lubrificata.

Fluids

Filtered and lubricated compressed air
as well as non lubricated air.

Geignete Medien

Gefilterte druckluft, auch fir mit &l versetzte
druckluft geeignet

Fluides compatibles
Air comprimé filtré, lubrifié ou non lubrifié.

Fluidos compatibles

Aire comprimido filtrado lubricado
y no lubricado.

Fluidos compativeis

Ar comprimido filtrado e lubrificado
ou nao lubrificado.

Corse Standard
Standard Strokes
Standardhub
Courses standards

Carreras Standard

Cursos Padrao

Da 100a 5700 mm .
From 100 to 5700 mm.
Von 100 bis 5700 mm.
De 100 a 5700 mm.
De 100a 5700 mm.

i De 100 a 5700 mm.

Adattatore per sensore - 316 / 25
Sensor adapter - 016/ 25

Sensor Adapter - 016 /25

Adaptateur pour capteur-016 /25

Adaptador para sensor - 016 / 25

Adaptador para sensor- 016/ 25

DSTR025
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Vantaggi

Alta resistenza all'usura

Silenzioso

Alta resistenza allo sporco e umidita
Tolleranza regolabile

Capacita di carico dinamico elevato
Leggero

Alta resistenza alla corosione

Alta resistenza a scosse e vibrazione
Elementi di scivolo intercambiabili

Il sistema di guida puo essere esteso in ogni momento.

Avantages

« Haute résistance a l'usure

Ventajas

« Alta resistencia al desgaste

Vantagens

« Alta resisténcia ao desgaste

« Fonctionnement silencieux « Funcionamiento silencioso « Funcionamento silencioso

« Haute résistance a la saleté et 'humidité « Alta resistencia a la suciedad y la humedad « Alta resisténcia é sujeira e  umidade

« Jeu gjustable « Tolerancias ajustables « Tolerancias ajustdveis

« Capacité de charge dynamique élevée « Capacidad de soportar altas cargas y momentos en « Capacidade de souortar altas cargas e momentos em

« Faible poids todas las direcciones todas as diregoes

« Haute résistance a la corrosion « Bajo peso « Baixo peso

« Haute résistance aux chocs et aux vibrations « Alta resistencia a la corrosién « Alta resisténcia a corrosdo

« Eléments de glissement interchangeables « Capacidad de soportar cargas de choque y vibraciones « Capacidade de suportar cargas de choque e vibragoes
« Elementos deslizantes intercambiables « Elementos deslizantes intercambidveis

Le systéme de guidage peut étre étendu a tout moment.

La guia del mddulo se puede ampliar en cualquier momento. A guia do mddulo pode ser ampliada a qualquer momento.

i Tabella dei codici di ordinazione
</ > © Ordering codes

Bestellschltissel

Code de commande

Tabla de codificacion para pedidos

Tabela de codificacdo para compra

Corsa
Stroke

SERIE Course
mm Carrera
Curso

R H L o 3 2 0 1 0 o0

RHL  Cilindro senza Stelo Ammortizzato magnetico 032 Da 100 a 5700 mm
Rodless Cylinder Cushioned Magnetic 040 From 100 to 5700 mm
Kolbenstangenloser Zylinder, Dampfung, Magnetisch 050 Von 100 bis 5700 mm
Vérin sans tige, amortisseurs, magnétique 063 De 100a 5700 mm

Cilindro Sin Vidstago, Amortiguado Magnético
Cilindro Sem Hdste, Amortecido Magnético

De 100 a 5700 mm
De 100 a 5700 mm
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Forze e momenti

1. I momenti indicati si riferiscono al centro del binario di
guida , che ci ricorda che la forza di carico (F) risulta essere
la somma di tutte le forze parziali relativamente a loro
punto di gravita comune. Questo puo trovarsi allinterno
ma anche all'esterno della superficie del carrello.

2. Sediversi momenti agiscono contemporaneamente sul
carrello, assicurarsi di prenderli in considerazione nel calcolo
del modulo. La scelta del modulo non dipende solamente
della forza del pistone ma anche della capacita die nastri del
carrello. Questo si puo riassumere con la formula seguente:

Forces et moments

Mr Mv L
+ + +

Mamax

Fuerzas y Momentos

1. Les moments indiqués se rapportent au centre du rail
de guidage, ce qui nous rappelle que la force des charges
(F) en résulte de toutes les charges partielles en rapport de
leur point de gravité commun. Celui-ci peut se trouver au
dedans, aussi bien qu’ d l'extérieur de la surface du chariot.
2. Siplusieurs moments agissent simultanément sur le
chariot, on s‘assurera qu'ils sont pris en considération dans
la calculation du module. Le choix du module ne dépend
pas seulement de la force du piston, mais aussi de la
capacité des rouleaux du chariot. Ceci se résume en fin de
compte dans la formule suivante:

1. Los momentos mencionados (Ma max, Mr max, Mv
mayx) estdn relacionados con el centro del carril guia.

La fuerza de carga (L) es la suma de todas las fuerzas
individuales relacionadas con el centro comin de la masa.
El centro de la masa se puede colocar dentro o fuera del
drea de la superficie del carro.

2. Normalmente el carro experimentaria una carga
dindmica, que tiene que ser considerada con el cdlculo de la
fuerza necesaria del piston (F) y la capacidad del sistema de
rodamientos de bolas. Utilice la siguiente férmula de cdlculo.

IA
=

Mrmax Mvmax Lmax

Formula
Formulas
Formule

Formules
Férmulas
Férmulas

Ma =F x ha
Mr =F x hr
Mv =F x hv

Krdfte und Momente E

1. Die angegebenen Momente (M.max) beziehen sich

stets auf das Zentrum der Fiihrungsschiene, wobei die
Lastkraft (L) die Summe aller Einzellasten bezogen auf ihren
gemeinsamen Schwerpunkt ist. Dieser kann sowohl innerhalb
oder auSerhalb der Schiittenfléiche liegen.

2. Im Einzelfall kommt es in der Regel zu resultierden
Belastungen des Wagen, welche in der Berechnung des
Modules zu berticksichtigen sind. Bei der GrolSenauswahl des
Modules sind daher sowohl die Antriebskraft des Kolbens (F)
als auch die Rollfdhigkeit des Wagens sicherzustellen; letzteres
geschieht mit folgender Berechnungsformel.

For¢as e Momentos

1. Os momentos mencionados (Ma max, Mr max, Mv
max) estdo relacionados com o centro do trilho da guia.
A for¢a de carga (L) é a soma de todas as forgas
individuais relacionadas com o centro comum da massa.
O centro da massa pode ser posicionado dentro ou fora
da drea da superficie do carro.

2. Normalmente o carro experimentaria uma carga
dindmica, que deve ser considerada com o cdlculo da for¢a
necessdria do émbolo (F) e a capacidade do sistema de
rolamentos de esferas. Utilize a seguinte férmula de cdilculo.

Forze e momenti - Forces and Torque - Krdifte und Momente - Forces et moments - Fuerza y Momento Torsor - For¢a e Momento Torsor.

Cylinder Max. zul. Last L Max.La,Lr,Lv Max. Ma Max. Mr Max. Mv
N N Nm Nm Nm
32 760 760 39 15 39
40 1330 1330 929 35 29
50 1600 1600 170 58 170
63 2770 2770 315 105 317
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¢ Grafico di flessione

mﬂ' Deflection diagram

i Durchbiegungdiagramm

Diagramme de Flexion
© Diagrama de Flexion

Diagrama de Flexéo

Distanza max SL in m - Per Serie RHL 32 - 63 mm
Max. distance (SL) in m. - for RHL Series 32 - 63 mm
Maximal Abstand SL in m - Fiir Serie RHL 32 - 63 mm
Distance maximale SL en m - Pour série RHL 32 - 63 mm
Distancia mdx. (SL) en m. - para RHL Serie 32 - 63 mm
Distancia mdx. (SL) em m. - para RHL Serie 32 - 63 mm

m

Distanza SL
Distance SL
Abstand SL
Distance SL
Distancia SL
Distancia SL

F=N
Carico
Load
Belastung
Charge
Carga
Carga
— RH2 % 3000
[F 8
———  RH40
RHL50 2500
———— RHLS3
2000
1500
1000
500 N
0 T T T T T
03 05 07

Informazione sul Grafico

« Flessioni calcolate senza appoggio di 0.5-1 mm
permettono di aumentare la distanza tra i supporti.

- Flessione calcolate senza appoggio > 1 mm- max 1.5 mm
necessitano una riduzione della distanza tra i supporti.

Information sur le Diagramme

Informacién general

« Flexions calculées sans appui de 0.5-1mm permettent
d‘augmenter la distance entre les supports.

« Flexions calculées sans appui >1 mm - max. 1,5 mm
nécessitent une réduction de la distance entre les supports.

« Flexiones calculadas sin soporte de 0,5 - 1 mm permiten
superar la distancia entre soportes.

« Flexiones calculadas sin soporte de T mm - mdx. 1,5 mm
requieren una reduccidn de la distancia entre soportes.

Informacgad general

« Flexdes calculadas sem suporte de 0,5 - 1 mm permitem
superar a distancia entre suportes.

« Flexdes calculadas sem suporte de 1 mm - mdx. 1,5 mm
requerem uma redu¢do da distancia entre suportes.
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CILINDRO SENZA STELO AMMORTIZZATO MAGNETICO
RODLESS CYLINDER CUSHIONED MAGNETIC
KOLBENSTANGENLOSER ZYLINDER, DAMPFUNG, MAGNETISCH
VERIN SANS TIGE, AMORTISSEURS, MAGNETIQUE

CILINDRO SIN VASTAGO, AMORTIGUADO MAGNETICO
CILINDRO SEM HASTE, AMORTECIDO MAGNETICO

2xA + STROKE + 0,5 S

P1

WS
VS

. 1 o Oo @

14

©

© © E

e
=R}

E1

[] A B C D E E1 F G H K L M N M1 N1 P P1 QxQ1 S S1 VH Vs w WH ws z
32 125 22 27 152 60 120 25 1/4 2 425 105 M5 10 Mé 14 815 65 52x51 66 40 36 40 30 52 56 8
40 150 125 30 215 68 160 25 1/4 7 4 15 M8 10 M6 17 975 65 585x59 79 45 54 54 36 72 69 9
50 175 175 33 250 84 190 25 1/4 05 485 11,7 M8 10 M6 18 110 65 77x78 92 50 70 70 435 80 80 4
63 215 65 55 320 120 240 25 3/8 1,5 56 25 M8 14 M8 18 137 5 102x102 116 50 78 78 625 106 106 14,5
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Componenti di fissaggio - Mounting Accessories - Befestigungszubehdr - Accessoires de fixation - Componentes de fijacién - Componentes para fixacéo

RCP

PIEDINO

FOOT

FUSSBEFESTIGUNG

EQUERRE DE FIXATION

PATA

PES

Code (] A B C

RCP 016 16 15 18 26
RCP 025 25 2,5 27 40

RCP

PIEDINO

FOOT

FUSSBEFESTIGUNG

EQUERRE DE FIXATION

PATA

PES >

Code 2 B C D

RCP 032 32 36 51 6,5
RCP 040 40 54 71 9
RCP 050 50 70 80 9
RCP 063 63 78 105 1

RCN

SUPPORTO INTERMEDIO

SECTION SUPPORT
ZYLINDER-STUTZBEFESTIGUNG ==
SUPPORT DE FIXATION INTERMEDIARE ‘\éz/o
SOPORTE INTERMEDIO ‘
SUPORTE INTERMEDIARIO
Code [] J K
RCN 016 16 41,5 53,5
RCN 025 25 48,5 60

RCN

SUPPORTO INTERMEDIO

SECTION SUPPORT

ZYL//\/DER-STUTZBEFEST/GL{I\/G =

SUPPORT DE FIXATION INTERMEDIARE 4&

SOPORTE //\ITER/VIED/Q @

SUPORTE INTERMEDIARIO

Code 2 A C J

RCN 032 32 5 20 82
RCN 040 40 5 20 90
RCN 050 50 5 35 123
RCN 063 63 5 35 147

D E F G H
36 4 14 1,5 12,5
55 6 2 2 18
'@ PR AR st ) i R
o 7 R A (S S S
I

E F G H P

8 24 4 20 20
11,5 24 2 20 30
12,5 25 1 25 45

15 30 2 40 48

L oM N o]

5 55 20 3

6 55 20 4
O

s =
K

K L M N (o] Q

91 30 4,5 45 6 30

929 25 4,5 45 85 30

148 35 6,5 45 1 30

172 35 6,5 45 35 30
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SUPPORTO FISSAGIO INTERMEDIO
MOBILE MID SECTION SUPPORT
ZYLINDER-STUTZBEFESTIGUNG
SUPPORT DE FIXATION INTERMEDIARE
SOPORTE INTERMEDIO MOVIL
SUPORTE INTERMEDIARIO MOVEL

Code (] AG BG G
RCNG 016 16 18 30 27,5
RCNG 025 25 36 50 34,5
RCNG 032 32 36 50 41,8

RCNN

SUPPORTO FISSAGIO INTERMEDIO
MOBILE MID SECTION SUPPORT
ZYLINDER-STUTZBEFESTIGUNG
SUPPORT DE FIXATION INTERMEDIARE
SOPORTE INTERMEDIO MOVIL
SUPORTE INTERMEDIARIO MOVEL

Code (7] AW BW w
RCNNO16 16 18 30 37
RCNN 025 25 36 50 475
RCNN 032 32 36 50 56

RCOL

CARRELLO ARTICOLATO
ARTICULATED CARRIER -
LASTKUPPLUNG BEWEGLICH -
CHARIOT ARTICULE e -
SOPORTE ARTICULADO N - i"‘
CARRO ARTICULADO T
B3
o
Code [} KA KB

RCOL 016 16 2 M4

RCOL 025 25 38 M5

RCOL 032 32 62 M6

RCOL 040 40 62 Mé

RCOL 050 50 920 8,5

RCOL 063 63 90 8,5

DSTR

SUPPORTO PER SENSORI DT

DT MAGNETIC SWITCH BRACKET
BEFESTIGUNG FUR DT SENSOR

SUPPORT POUR CAPTEUR DT

SOPORTE DE LOS DT SENSORES MAGNETICOS
SUPORTE DOS DT SENSORES MAGNETICOS

DG EG FG GG JG KG LG MG PG
18,4 21 15 M4 11,5 13,9 29 19,7 10,8
27 313 22 M5 14 20 36,5 29 16
34,2 39 30 Mé 14 27,6 47 39,5 21,5

e EW ——

DW EW FW GW HW Jw KW Lw Mw PW
325 21 15 04,5 6 224 13,9 38 329 10,8
40 313 22 255 10 26 20 49,5 42 16
47,5 39 30 86,5 10 28,5 27,6 61 52,5 21,5

T 1 A A
Ly
£ [e | s '
\ ' — T — = 7
,,,,,,,,,,, - =
! : oD &
= - S |
€ ‘ J'>
77777777777 —_———— _|_ |
\ X Y
\
KD KE KF KG KH KJ KY
10 10 46,5-47,5 3 28 20 33
19 16 71,5-73,5 35 40 30 51,5
28 25 94,5-96,5 6 60 46 66,5
28 25 108-110 6 60 46 73,5
43,7 70 135-150 6,4 120 100 95-110
43,7 70 155-170 6,4 120 100 102-117
Code (/]
DSTR 025 25

Utilizzare SOLO con cilindri senza stelo alesaggio 25.

Using ONLY with Rodless Cylinder bore 25.

i NUR mit den drehlosen Bohr Zylindern 25 verwenden.
L4 UNIQUIEMENT pour Vérins sans tiges - Diam. 25.
Utilizar SOLO con Cilindros sin vdstago didmetro 25.

Utilizar SOMENTE com Cilindros sem haste diametro 25.
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